DKT do Brasil leva diversão e prevenção para a maior corrida feminina do Brasil
Com o objetivo de estar perto das mulheres levando informação sobre estilo e qualidade de vida, a DKT do Brasil com as marcas Prudence Íntima e Andalan, estará presente pela 2° vez consecutiva, na Corrida Wrun, conhecida como a maior corrida feminina do país.
Durante os dias de evento, as marcas farão distribuição de preservativos Prudence Ultra Sensível, entrega de brindes e levarão muita diversão para as 6 mil participantes esperadas num estande de 30m² dentro do cerco montado para a ocasião.
As ações acontecerão nos dias 17 e 18 de março, durante a entrega dos kits e todo o tempo da corrida. 

Estande Prudence Íntima e Andalan na Corrida Wrun
17/03 – Entrega de Kits – Horário: 08h às 18h

18/03 - Corrida - Horário: 06h às 12h

Local: Aterro do Flamengo/RJ

Percurso:

4K - Largada: Av. Infante Dom Henrique, em frente à Praça Deodoro e chegada Próximo à Praça Pistoia

8K - Largada: Av. Infante Dom Henrique, em frente à Praça Deodoro e chegada Próximo à Praça Pistoia (Percurso segue até a Praia de Botafogo)

http://wrun.com.br/calendario/ 
Você conhece a DKT?
Fundada em 1989, por Philip D. Harvey, a DKT International é uma organização sem fins lucrativos especializada na implantação de programas de planejamento familiar e prevenção de ISTs e Aids ao redor do mundo, contando com inúmeros projetos em 29 países. 

Só em 2016, mais de 33 milhões de casais foram protegidos – índice CYP (Couple Years of Protection), o que corresponde a um crescimento de 10% em relação ao ano anterior, com 30 milhões. Os dados fazem parte do relatório anual, que traz o balanço que comprova o impacto dos projetos humanitários aplicados pela entidade anualmente. 

Com 27 anos de atuação no País, a DKT do Brasil é detentora das marcas Andalan (AIUs) e Prudence, que contempla a maior linha de camisinhas do mercado, além de outros produtos como géis lubrificantes, estimuladores, coletor menstrual descartável e lenço umedecido. A unidade brasileira mantém diversos programas de marketing social, que incluem também o apoio a ONGs (Organizações Não Governamentais). É a única empresa no Brasil totalmente especializada em planejamento familiar.

