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Os episódios passam dentro da suíte montada especialmente para a Prudence no Lush Motel
Com 24 novos episódios, a série de sexo e comportamento da marca de preservativos mais vendidos no Brasil, a Prudence, chega a sua terceira temporada comandada pela apresentadora Mônica Apor e pelo ator global Lucas Malvacini, que fortificará as opiniões masculinas no quadro “Cabeça de Homem”, além claro, dos ensaios sensuais relacionados a cada episódio. E tudo isso num cenário criado especialmente para a série no Lush Motel.
Batizado de Suíte Prudence Delicious, o local é totalmente ambientado pela marca, desde a garagem até o quarto, com luzes neon, estampas, mobília colorida e um display com toda a linha Prudence para ser desfrutada pelos convidados. A suíte entra na categoria “Lush Spa Splash”, contendo cama ampla, banheira de hidromassagem, sauna, piscina com teto solar, walk in shower e um menu assinado pelo vencedor da terceira temporada do MasterChef Brasil, Leo Young.
O Prudence Delicious já está no ar! A série terá dois novos episódios por mês, segundas e quartas-feiras, transmitidos na página oficial da marca no Facebook https://www.facebook.com/preservativos.prudence/ , e também no canal da marca no Youtube https://www.youtube.com/user/prudencedkt .

